

Неведом нам покой

21 января в Администрации города состоялось собрание НП «Совета ветеранов-пограничников ФСБ Курортного района Санкт-Петербурга «РУБЕЖ». На собрании присутствовали помощник Главы муниципального образования Сестрорецк **В.М.Михайлов**, генерал-лейтенант **К.К.Плешко**, Почетный Гражданин города Сестрорецка **В.С.Капустинский**, командир воинской части **И.Ф.Семкулич**, заместитель начальника госпиталя **А.В.Иоффе**, ветераны-пограничники. Собрание рассмотрело основные цели и задачи организации и ряд организационных вопросов.

С докладом выступил председатель Совета ветеранов-пограничников **А.И.Воробьев** – «О целях и задачах НП «РУБЕЖ», заместитель начальника госпиталя по медицинской части **А.В.Иоффе** разъяснил деятельность и возможности Сестрорецкого госпиталя по медицинскому обеспечению военнослужащих-пensionеров.

НП «РУБЕЖ» - это новая организационная структура в нашем городе, таких общественных организаций практически нет. Она зарегистрирована как юридическое лицо.

- Необходимость создания такой ветеранской организации созревала давно, и вот она появилась - это некоммерческое партнерство «РУБЕЖ». Поэтому сегодня необходимо сказать о том, что мы объединились, чтобы все знали, что мы существуем и готовы работать и сотрудничать с другими организациями, ветеранами, pensionерами, военнослужащими в запасе и в отставке! - подчеркнул выступивший **Ю.В.Бойников**.

- Эта организация носит большой по значимости характер, - сказал председатель попечительского Совета ветеранов-пограничников генерал-

лейтенант **Плешко**, - потому, что в общественной, политической жизни страны значимость пограничных войск всегда была велика. Граница была, есть и будет. Люди, которые прошли эту школу, не могут оставаться равнодушными, для всех нас важно быть в коллективе, чувствовать присутствие товарищеского локтя. Тем более, что в Курортном районе проживает значительное число ветеранов-пограничников.

Инициатива создания «Совета ветеранов - пограничников ФСБ Курортного района Санкт-Петербурга «РУБЕЖ» одобрена Администрацией Курортного района и Муниципальным Советом Сестрорецка. Выступая на собрании, **В.М.Михайлов** отметил:

- Приятно, что появилась такая мощная, сильная организация для того, чтобы делать жизнь города и района более насыщенной. Район и Сестрорецк всегда чувствовали помощь пограничников. Мы рады вместе делать нужное дело. От имени Муниципального Совета и Администрации хочу пожелать вам творческой работы и успехов!

В наше сложное время для военнослужащих, ветеранов, pensionеров и членов их семей легче решать проблемы сообща, поэтому содействие обеспечению социальной защиты ветеранов-пограничников и членов их семей проходит красной нитью в Уставе НП «РУБЕЖ».

Председателя Совета ветеранов - пограничников **Анатолия Ильича Воробьева** можно найти по адресу: площадь Свободы, дом 1, комн. 252 по пятницам и субботам, контактный телефон: 437-45-22.

Удачи вам, люди в зеленых фуражках!

Олег АВИКСОН